



Недавно освободившийся из мест лишения свободы рязанец вновь признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебных заседаний доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 36-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 августа 2018 года в одной из квартир дома по улице Зубковой города Рязань подсудимый вместе с хозяином квартиры и еще одним знакомым распивал спиртные напитки. В ходе распития между гостями возникла ссора.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Подсудимому показались обидными слова, высказанные знакомым о его татуировках, в связи с чем он жестоко избил мужчину. Множественные удары при этом он наносил в жизненно важные органы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия, а злоумышленник скрылся.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13,2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1357960>